



КАЛЕНДАРЬ ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫХ ДАТ

День россйской печати

13 января в России отмечается День российской печати. Именно в этот день в 1703 году в России по указу Петра I вышел в свет первый номер россйской газеты «Ведомости».



Первый номер газеты носил название «Ведомости о военных и иных делах, достойных знания и памяти, случившихся в Московском государстве и во иных охрестных странах». Газета издавалась и в Москве, и в Санкт-Петербурге...

«Ведомости»... С 1 января 1870 года «высочайшим повелением» было позволено «устроить в виде опыта прием в по очт в ы х учреждениях подлинки из периодицеские издания — как русские, так и иностранные».

День работника прокуратуры РФ

День работника прокуратуры Российской Федерации отмечается с 1996 года по Указу Президента Российской Федерации № 1329 от 29 декабря 1995 года «Об установлении Дня работника прокуратуры Российской Федерации».



12 января 1722 года указом Петра Великого при Сенате был впервые учрежден пост генерал-прокурора. В указе буквально значилось: «Надлежит быть при Сенате Генерал-прокурору и Обер-прокурору, а также во всякой Коллегии по прокурору, которые должны будут рапортовать Генерал-прокурору».

и полномочия генерал-прокурора по надзору за Сенатом и руководству подчиненными органами прокуратуры. Через несколько дней при надворных судах также были введены должности прокуроров.

Сени была деятельность прокуратуры. Во все времена прокуратура являлась едва ли не единственным государственным органом, куда граждане могут обратиться с любыми своими бедами и проблемами: от отключения электроэнергии в квартире до обмана, так называемыми, строителями финансовых пирамид.

Прокуратура выявила нарушения требований законодательства о транспортной безопасности в аэропорту «Магас»

Назрановской транспортной прокуратурой в середине декабря текущего года закончена проверка соблюдения в ОАО «Аэропорт «Магас» законодательства о безопасности воздушного движения, противодействия угрозам терроризма и экстремизма.

По итогам проверки в деятельности аэропорта выявлены нарушения требований статей 2, 7, 9, 12 Федерального закона «О транспортной безопасности», связанных с обеспечением транспортной безопасности, определением угроз совершению актов незаконного вмешательства, оценке уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, категорированием объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств.

К. УЖАХОВ, Назрановский транспортный прокурор, советник юстиции

В УФССП по РИ прошла благотворительная акция по сбору средств для строительства мечети

В управлении федеральной службы судебных приставов по Республике Ингушетия проведена благотворительная акция по сбору средств для строительства мечети по ул. Московской города Назрани, возведение которой началось в начале текущего года. По итогам акции сумма пожертвований сотрудников аппарата управления и территориальных подразделений УФССП по РИ составила 126 тыс. руб.

Информация о проведении данной акции была озвучена руководителем управления ФССП по РИ на оперативном совещании. Необходимо отметить, что ни один из сотрудников не остался безучастным в этом богоудомном деле. Все работники вносили посильные денежные средства на добровольной основе без каких-либо принудительных мер и настоятельных советов.

«Телефоны доверия»

управления федеральной службы судебных приставов по Республике Ингушетия - 22-42-06, 22-42-14

В управлении федеральной службы судебных приставов по Республике Ингушетия «телефон доверия» работает с начала 2007 года. Посредством «телефона доверия» достигается обратная связь с гражданами, которая помогает незамедлительно пресекать незаконные действия судебных приставов Ингушетии, бороться с волокитой при исполнении ими судебных решений, а также коррупцией в собственных рядах.

Информация, полученная от граждан по «телефону доверия», незамедлительно доводится до сведения руководства управления ФССП России по Республике Ингушетия для принятия мер реагирования, проведения служебных проверок в отношении судебных приставов, когда это действительно необходимо. «Телефон доверия» стал своеобразной ниточкой, которая связывает судебных приставов Ингушетии и взыскателей, в чьих интересах и трудятся судебные приставы, когда они возвращают долги по судебным решениям и постановлениям иных уполномоченных органов.

Пресс-служба УФССП России по РИ

Не всегда потребители правы...

ДОЛГИ И ПЛАТЕЖИ

Осенне-зимний период становится настоящим испытанием для потребителей электроэнергии и Малгобека. Многие страдают от скачков напряжения, отключения электроэнергии, от повреждения бытовых электроприборов.

Поддача некачественной электроэнергии руководством ОАО «Ингушэнерго» объясняется тем, что электросетевое хозяйство нашей республики нуждается в капитальном ремонте.



Проверка Ингушетии проведена проверка по коллективному обращению жителей улиц Гагарина, Весенняя и других в восточной части города о нарушении прав потребителей электроэнергии.

Устранению причин, способствовавших нарушению прав потребителей. Таким образом, права потребителей электроэнергии защищены законом, но ущемлены реальным положением дел.

В соответствии с ГОСТом энергоснабжающая организация обязана соблюдать параметры отклонения частоты, величины импульсного напряжения и величину коэффициента временного перенапряжения напряжения.

Поэтому, если у вас есть проблемы с электроэнергией, обращайтесь в надзорные органы. Мы будем рады помочь вам в решении ваших проблем.

Если же вы не уверены в качестве услуг, предоставляемых энергоснабжающей организацией, вы можете обратиться к независимым экспертам. Они помогут вам оценить ситуацию и принять необходимые меры.

ОТ РЕДАКЦИИ: работники ОАО «Ингушэнерго» не оставили без внимания жалобы потребителей и постановили малгобекской городской прокуратуры. Были проведены как организационные, так и технические мероприятия.

Об ограничении права выезда должников за пределы Российской Федерации

В статье 67 ФЗ «Об исполнительном производстве» четко определены действия судебного пристава-исполнителя при вынесении в отношении должника постановления о временном ограничении права выезда за пределы РФ.

Из территориального отдела ФМС информацию о наличии или отсутствия у должника заграничного паспорта. Необходимо отметить, что данная норма также определена другим Федеральным законом «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию».

Заклучение брака, расторжение брака являются юридическими фактами, влекущими изменение правового статуса лица между брачующимися (бывшими супругами) в отношении имущества, а также изменение формы собственности на вещи (возникновение совместной собственности на имущество, нажитое после заключения брака, и долевой - после расторжения).

Акты гражданского состояния, как действия граждан или события, влияют на возникновение, изменение или прекращение прав и обязанностей, а также характеризуют правовое состояние граждан.

Таким образом, акт гражданского состояния не влечет возникновения у гражданина определенного правового статуса. Только после регистрации данного акта в установленном законом порядке гражданину наделяется соответствующими правами и обязанностями.

Государственная регистрация гражданско-правовых отношений

Правовое состояние гражданина - это объем прав и обязанностей, который характеризует его как субъекта гражданских правоотношений. Полная дееспособность гражданина наступает в возрасте восемнадцати лет.

Перечень актов, подлежащих государственной регистрации - это рождение, заключение брака, расторжение брака, усыновление (удочерение), установление отцовства, перемена имени и смерть.

Беря за основание юридический факт, можно произвести следующую классификацию актов гражданского состояния: 1) действия граждан (зависящие от волеизъявления людей): заключение брака, расторжение брака, усыновление (удочерение) ребенка, установление отцовства, перемена имени;

С данными актами гражданского состояния законодательство связывает возникновение, изменение и прекращение ряда важных прав, объем данных прав и обязанностей характеризует правовое положение гражданина. Так, с рождением ребенка приобретаются такие важные права человека, как право на жизнь, свободу и личную неприкосновенность, равноправие и т.д.

К. АХМЕДОВ



Усыновление (удочерение) ребенка - возникновение прав и обязанностей усыновителя и усыновленного. Установление отцовства - возникновение родительских прав и обязанностей. С другой стороны, возникновение прав ребенка по отношению к своему родителю (независимо от того, является ли он родителем биологическим либо записан в свидетельстве о рождении по иным основаниям).

Перемена имени - это способ реализации гражданина своего права на имя. И хотя имя дается гражданину родителями при рождении, при достижении возраста четырнадцати лет он самостоятельно может принять решение о его изменении.

Контроль за деятельностью органов ЗАГСА осуществляется управлением миноста России по Республике Ингушетия, осуществляющим функции по контролю и надзору в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния.

Управление миноста России по Республике Ингушетия, осуществляющее функции по контролю и надзору в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния:

координирует деятельность по государственной регистрации актов гражданского состояния и осуществляет ее методическое обеспечение; осуществляет контроль за осуществлением полномочий Российской Федерации на государственную регистрацию актов гражданского состояния; осуществляет надзор за соблюдением законодательства Российской Федерации при государственной регистрации актов гражданского состояния, в том числе проводит проверки деятельности органов ЗАГС, истребует документы и вносит предписания об устранении нарушений законодательства Российской Федерации.

Отдел управления миноста России по РИ



